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Azt hiszem, elmondhatjuk, hogy többet kaptunk látványban és összképben abból, mint 

amire számítottunk a patakvölgy internetes képei és beszámolói alapján. Volt víz, ami 

csendesen kanyargott a méretes kövek között. Volt napsütés, mely a lombfakadás előtt álló fák 

koronáján keresztül simogatta az arcunkat. Volt mosoly, mely a felszabadultságunkat tükrözte, 

ahogy a sziklákon ugrálva haladtunk felfelé a patakmederben.  

Nos, mindez együtt egy kényelmes, szemlélődő és a gyereki énünket felszabadító 

könnyed túrában teljesedett ki. 

Térképpel és mobilalkalmazásokat adó telefonokkal vágtunk neki a Pilis egyik 

gyöngyszemének számító Dera-patak felfedezéséhez. Szerencsénkre a parkolótól csupán 

néhány méterre már indult is a patakot követő, kiépített ösvény.  

Mit mondhatnék még…. A képek többet adnak vissza, mint a szavak. 

 

Dera-patakvölgy 



 

 
A Dera-patak Dachsteini-mészkőfalai 

 



 
 

Persze nem ért véget a túránk azzal, hogy a patakvölgyet végig jártuk. Maga a völgy kb. 

45 perc alatt teljesíthető volt! Ezért a patak felső szakaszától rátértünk a Pilisszentkereszt fölötti 

túraút megjárására. Nehézség annyi adódott, hogy az első etap a településen belül kanyargott. 

Szerencsénkre, egy segítőkész helybéli készségesen megmutatta az utat.  

Innentől kezdődött az igazi ökotúra, mivel ettől kezdve már az élővilág szépségein volt 

a hangsúly. A rutinos ökotáborosok bevezették az újoncokat a növények és állatok 

kézzelfogható valóságába. Hogy ez mit jelent, hát a vad, de ehető növények kóstolását 

(snidling, salátaboglárka, ibolya, podagrafű), a ritka rovarok fotózását (nünüke), a forrásvíz 

kortyolását. Mindeközben előkerültek a hagyományos ökojátékok, melyek újabb ismeretekkel 

és kacagtató megoldásokkal jártak.  

 



Az Ökocsapat 

 

 

 
A túra végén pedig összeállt egy kíváncsi, lelkes és talán összetartó ökocsapat, akiket 

viszontláthatunk az őszi ökotábor tagjai között! 

 

 

 

 

 

 



 

Túra alatt látott növények: 

- Galambvirág, salátaboglárka, hóvirág, illatos- és kékibolya, bogláros szellőrózsa, 

pirosló hunyor, kapotnyak, metélőhagyma (snidling), piros árvacsalán, erdei 

gyöngyköles, podagrafű, csipkebogyó, kökény, homoki szádorgó, bükkfa, kocsánytalan 

tölgy, gyertyán 

  
 

  
 


